
Client: SNP

Agency: panelbase.com

Universe: Adults resident in England, Wales & Northern Ireland

Methodology: Online panel

Sample size: 1011

Fieldwork dates:  13 - 20 December 2013

Weighting: All the results were weighted by age, sex, and SEG. Respondents who voted in 

the 2010 UK election were weighted back to the actual election result.

Further enquiries: Ivor Knox, ivork@panelbase.com



Male x 16-34 Male x 35-54 Male x 55+ Female x 16-34 Female x 35-54 Female x 55+ Conservative Labour Liberal 

Democrats

SNP UKIP Other Did not vote Can’t remember I was not eligible 

to vote
1011 154 159 182 157 191 168 238 200 152 4 55 37 189 54 83

(1011) (147) (160) (181) (153) (196) (174) (241) (202) (154) (4) (56) (34) (184) (55) (81)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1011 154 159 182 157 191 168 238 200 152 4 55 37 189 54 83

(1011) (147) (160) (181) (153) (196) (174) (241) (202) (154) (4) (56) (34) (184) (55) (81)

557 72 95 113 78 103 96 134 121 95 2 33 22 92 22 36

(556) (67) (94) (113) (76) (107) (99) (136) (122) (97) (2) (34) (19) (89) (23) (34)

55% 47% 60% 62% 49% 54% 57% 56% 60% 63% 49% 60% 60% 49% 41% 43%

202 45 21 26 33 46 31 41 48 27 1 4 6 37 13 24

(202) (44) (22) (26) (32) (45) (33) (42) (48) (27) (1) (4) (6) (37) (13) (24)

20% 29% 13% 14% 21% 24% 19% 17% 24% 18% 26% 7% 16% 20% 25% 29%

125 21 16 12 31 29 16 25 19 12 1 6 3 34 13 13

(125) (21) (16) (12) (29) (30) (17) (24) (19) (12) (1) (6) (3) (33) (14) (13)

12% 14% 10% 7% 20% 15% 10% 11% 9% 8% 25% 11% 7% 18% 24% 16%

84 13 14 19 11 9 18 25 8 9 0 8 6 20 2 7

(85) (12) (15) (19) (11) (10) (18) (25) (9) (9) (0) (8) (6) (19) (2) (7)

8% 8% 9% 11% 7% 5% 10% 10% 4% 6% 0 15% 17% 10% 4% 8%

43 3 13 11 5 4 7 13 4 9 0 4 0 6 3 3

(43) (3) (13) (11) (5) (4) (7) (14) (4) (9) (0) (4) (0) (6) (3) (3)

4% 2% 8% 6% 3% 2% 4% 6% 2% 6% 0 7% 0 3% 6% 4%

1011 154 159 182 157 191 168 238 200 152 4 55 37 189 54 83

(1011) (147) (160) (181) (153) (196) (174) (241) (202) (154) (4) (56) (34) (184) (55) (81)

468 53 79 89 73 86 88 110 103 74 2 28 16 86 21 28

(470) (52) (79) (90) (71) (89) (89) (112) (105) (75) (2) (29) (15) (83) (22) (27)

46% 34% 50% 49% 47% 45% 52% 46% 52% 49% 52% 51% 44% 45% 39% 34%

253 52 28 36 43 50 44 48 59 40 2 5 9 46 15 29

(252) (49) (28) (36) (44) (49) (46) (49) (58) (41) (2) (5) (9) (46) (15) (27)

25% 34% 18% 20% 27% 26% 26% 20% 29% 26% 48% 9% 24% 25% 28% 35%

165 32 23 19 32 35 24 32 23 18 0 9 6 42 15 20

(166) (31) (23) (18) (30) (38) (26) (32) (24) (18) (0) (9) (5) (41) (16) (21)

16% 21% 14% 11% 20% 18% 14% 14% 12% 12% 0 16% 16% 22% 29% 24%

76 10 13 24 7 15 7 28 10 9 0 8 5 12 0 4

(75) (9) (13) (24) (6) (16) (7) (29) (10) (9) (0) (8) (4) (11) (0) (4)

7% 6% 8% 13% 4% 8% 4% 12% 5% 6% 0 14% 13% 6% 0 5%

48 6 17 14 2 4 5 19 5 11 0 5 1 3 2 2

(48) (6) (17) (13) (2) (4) (6) (19) (5) (11) (0) (5) (1) (3) (2) (2)

5% 4% 10% 8% 1% 2% 3% 8% 2% 7% 0 9% 3% 2% 4% 3%

Definitely not

Base:

Yes, definitely

Yes, I think so

Not sure

No, I don’t think so

 Did you vote in the 2010 UK-wide Westminster Parliamentary Election? If so, who did you vote for?

Total

Base: 1011 Total Gender x Age

A Common Travel Area has 

existed since the 1920s which 

provides for freedom of 

movement throughout the area 

for citizens of the UK, Republic 

of Ireland, Channel Islands and 

Isle of Man. Putting aside your 

own views on whether or not 

Scotland should become an 

independent country, if 

independence does happen do 

you think that there should 

continue to be freedom of 

movement with no passport 

controls between England and 

Scotland?

Base:

Yes, definitely

Yes, I think so

Not sure

No, I don’t think so

Definitely not

Scotland and the rest of the 

United Kingdom are among each 

other's largest trading partners. 

Putting aside your own views on 

whether or not Scotland should 

become an independent 

country, if independence does 

happen do you think that 

Scotland and the rest of the UK 

should continue using the pound 

in an agreed sterling area?
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Male x 16-34 Male x 35-54 Male x 55+ Female x 16-34 Female x 35-54 Female x 55+ Conservative Labour Liberal 

Democrats

SNP UKIP Other Did not vote Can’t remember I was not eligible 

to vote
1011 154 159 182 157 191 168 238 200 152 4 55 37 189 54 83

(1011) (147) (160) (181) (153) (196) (174) (241) (202) (154) (4) (56) (34) (184) (55) (81)

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

 Did you vote in the 2010 UK-wide Westminster Parliamentary Election? If so, who did you vote for?

Total

Base: 1011 Total Gender x Age

1011 154 159 182 157 191 168 238 200 152 4 55 37 189 54 83

(1011) (147) (160) (181) (153) (196) (174) (241) (202) (154) (4) (56) (34) (184) (55) (81)

132 24 34 33 16 14 11 33 38 26 0 6 7 14 1 8

(131) (22) (34) (33) (15) (15) (12) (34) (38) (26) (0) (6) (6) (13) (1) (7)

13% 15% 21% 18% 10% 7% 7% 14% 19% 17% 0 10% 18% 7% 2% 9%

231 47 36 42 31 43 31 45 59 39 2 10 10 36 13 18

(233) (46) (36) (43) (30) (45) (33) (46) (59) (40) (2) (10) (10) (36) (12) (18)

23% 31% 23% 23% 20% 22% 19% 19% 30% 26% 48% 18% 28% 19% 23% 21%

439 49 57 52 89 104 89 87 73 62 2 24 14 102 32 43

(441) (49) (57) (51) (87) (105) (92) (87) (76) (63) (2) (24) (12) (100) (34) (43)

43% 32% 36% 28% 56% 54% 53% 36% 37% 41% 52% 43% 38% 54% 60% 52%

182 29 25 49 20 28 32 61 27 25 0 13 4 34 8 11

(179) (26) (25) (48) (19) (28) (33) (61) (26) (25) (0) (13) (4) (32) (8) (10)

18% 19% 15% 27% 12% 15% 19% 26% 13% 16% 0 23% 11% 18% 15% 14%

27 5 8 6 2 3 4 13 3 0 0 3 2 4 0 3

(27) (4) (8) (6) (2) (3) (4) (13) (3) (0) (0) (3) (2) (3) (0) (3)

3% 3% 5% 3% 1% 2% 2% 5% 1% 0 0 5% 5% 2% 0 4%

1011 154 159 182 157 191 168 238 200 152 4 55 37 189 54 83

(1011) (147) (160) (181) (153) (196) (174) (241) (202) (154) (4) (56) (34) (184) (55) (81)

571 96 87 106 88 100 95 136 130 99 3 31 17 91 18 46

(571) (91) (87) (104) (87) (103) (99) (137) (130) (100) (3) (32) (16) (88) (19) (46)

56% 62% 54% 58% 56% 52% 57% 57% 65% 65% 78% 57% 47% 48% 34% 55%

245 39 49 59 23 34 41 80 37 33 1 14 11 37 15 17

(246) (37) (49) (59) (22) (36) (43) (81) (38) (34) (1) (14) (9) (36) (15) (18)

24% 26% 31% 32% 15% 18% 25% 34% 18% 22% 22% 25% 30% 20% 28% 21%

194 19 24 17 46 57 31 22 33 20 0 10 9 60 21 20

(194) (19) (24) (18) (44) (57) (32) (23) (34) (20) (0) (10) (9) (60) (21) (17)

19% 12% 15% 10% 29% 30% 19% 9% 17% 13% 0 18% 24% 32% 38% 24%

Do you think that there should 

be a televised referendum 

debate between Scottish First 

Minister Alex Salmond to argue 

the case for an independent 

Scotland, and UK Prime Minister 

David Cameron to argue the 

case for the UK?

Base:

Yes

No

Don't know

Do you think that it would boost 

support for a decentralisation of 

powers away from Westminster 

to the regions of England?

Base:

Yes, definitely

Yes, I think so

Not sure

No, I don’t think so

Definitely not

08/01/2014


